

# 南岳人报

2023年2月1日 星期三  
癸卯年元月十一 第2301期  
本期主编：刘红艳  
栏目责编/刘红艳 校对/张子航 排版/刘红艳



总第18期

第一版



## 开工大吉

■文/企划人力部 刘红艳

正月初七正式开工，度过热闹喜庆的春节，各岗位人员陆续返工，新年新气象，全体南岳家人以崭新的姿态和饱满的热情，书写更加精彩的篇章。  
公司董事长兼总经理肖汉旗携全体公司高层领导前往各部门给员工拜年并发放开门红包，为南岳家人送上新年祝福，员工从家庭返回岗位，在工作中依然能感受到家的温暖。  
年后首期《南岳人报》如期和大家见面，新的一年，我们有全新目标，总结过去经验，我们有了清晰的方向，我们朝气蓬勃，我们越战越勇，我们将努力展现更加丰富多彩的新闻内容。  
新的一年，我们整理好行囊，带着祝福和期许，调整状态迎接全新的挑战。

祝愿开工大吉，事事顺利！  
祝愿南岳生物蒸蒸日上，再创辉煌！



## 感恩十年再出发：公司隆重召开2022年度总结表彰大会

■文/企划人力部 刘红艳

1月18日，公司2022年度总结表彰大会隆重召开。本次会议设衡阳总部为会场，7个浆站和营销公司为分会场，所有南岳家人一起直播互动，共同见证公司的重要时刻。

今年大会开始前特别安排了歌舞节目《早安隆回》，欢快的音乐和青春的舞蹈带动了会场氛围。

会前公司总部与各浆站、营销公司通过视频直播进行线上拜年，互道新年祝福，虽不能齐聚一堂，公司所有人员的心始终连在一起。

会议开始，首先由原料血浆公司、生产版块、质量版块、营销版块、财务信息版块、技术版块、行政版块、企划人力版块负责人依次作年度工作总结报告。

在先进表彰环节，由公司生产总监张秋声宣读《关于表彰2022年度总经理特别贡献奖和企业劳模的通知》、《关于表彰2022年度先进集体和先进个人的通知》、《关于表彰2022年度安全生产先进集体和个人的决定》。由人力资源部总监肖四阳宣读《关于对刘红艳等27名同志年度晋级的通知》。

随着宣读颁奖词声音的响起，本年度所有先进个人、先进集体、劳动模范、总经理特别贡献奖的获奖个人和团队代表依次上台领奖，这一年他们勇于奋进，努力奉献，在工作中脱颖而出，在平凡的岗位上做出了傲人的成绩，散发了耀眼的光芒，彰显了榜样的力量。

颁奖结束，由年度劳动模范杜珊、赵娟作先进个人代表发言。

大会最后由公司董事长兼总经理肖汉旗作《感恩十年再出发》年度工作报告发言，他首先对公司2022年的工作亮点做了阐述：这一年我们围绕生产经营这条主线，踔厉奋发，笃行不怠，高效统筹疫情防控、生产经营、新产品研发、资产重组、安全生产和历史遗留问题处理，较好的完成了全年的生产经营目标。同时他也对过去一年的工作不足之处做了反思。在对企业未来三年的战略规划做的整体部署中，他指出：我们要紧紧围绕公司“十四五”规划目标，全面夯实管理基础，构建高效的管理团队与内生驱动机制，高标准高质量的推进各项工作，5年内完成公司上市实现资产证券化，在实现公司盈利规模倍增的基础上，彰显企业价值与品牌效应。关于2023年的工作计划，他讲到：我们要紧紧抓住

每一个机遇，顺水行舟，加快推进公司股份制改造和资产证券化；加快浆站设置审批，提升采浆规模；积极申报国家级专精特新小巨人和国家企业技术中心；创新质量管理思想，实施质量创新工程，稳定有序组织生产，稳步提高产品收益；构建高水平营销体系，迅速提升品牌价值；积极申报博士后工作站、引进人才优化团队，加强培训提升能力。根据工作思路，他具体列出了2023年十项重点工作和十大工作举措。

公司开启二次创业新征程，距今已经过去了10年。回顾这十年来公司的发展，他总结到：这十年，产销规模实现了高增长；高要求规范了浆站管理；软硬件建设实现了高投入；生产质量管理迈上高水平；综合管理水平提升高标准。

行而不辍，未来可期。新的一年让我们一起携手再出发，以更饱满的热情、更昂扬的斗志、更务实的作风，坚持一张蓝图绘到底，一身担当拼到底，一路同行走到底，为全面完成公司2023年目标和十四五规划任务，为打造全国一流生物制药企业而努力奋斗。



## 新化团县委携手南岳生物新化单采血浆站开展“暖冬行动”春节爱心慰问活动

■文/新化浆站 苏维炜

1月17日，南岳生物新化单采血浆站在新化团县委的带领下走进孟公镇桃溪村开展“暖冬行动”春节爱心慰问活动。团县委书记曾旷男、团县委副书记张新颖、团县委基层组织建设部部长曾格致、团县委学少部负责人彭凯林、南岳生物新化单采血浆站负责人胡雄及部分团代表参加此次活动，为确保困难群众度过欢乐、祥和的春节。

活动中，南岳生物新化单采血浆站负责人胡雄与困难群众面对面交谈，详细了解他们的家庭生活情况和身体状况，鼓励他们坚定信心，并为其送上生活必需品，让困难群众感受到了党的关怀和南岳生物新化单采血浆站爱心企业的温暖。本次活动不仅在物质上解决他们的实际生活困难，更在精神上给予了莫大的鼓舞，也让

这个冬天因为有爱而不再寒冷。  
南岳生物新化单采血浆站负责人胡雄表示，自成立以来，南岳生物新化单采血浆站不仅关心企业的发展，更时刻心怀感恩，回馈社会。今后将会继续秉承饮水思源，回报社会的初衷，始终坚持扶困帮难的精神，践行社会责任，积极开展公益活动，全力支持新化经济社会发展，不断为社会公益事业贡献绵薄之力。



## 衡阳高新区企业党委来司走访慰问困难党员

■文/企划人力部 张子航

1月17日上午，衡阳高新区企业党委专职副书记李军来司走访慰问困难党员，为4名困难党员送来了大米、食用油等慰问物资和慰问金。



## 衡阳高新区总工会来司开展“两节”送温暖慰问活动

■文/企划人力部 张子航

1月18日上午，衡阳高新区总工会副主席谭庆祝、唐宋来司开展“两节”送温暖慰问活动，谭庆祝一行详细了解公司、公司工会和慰问对象的情况，并向慰问对象发放慰问金，鼓励他们早日渡过难关，为他们送来温暖与关爱。



## 湖南省药品监督管理局检查分局局长罗业军一行领导来司督察新冠治疗药物的保供保质工作

■文/企划人力部 刘红艳

1月14日上午，湖南省药品监督管理局检查分局局长罗业军一行领导来司调研新冠重症抢救用药静丙的保供保质情况，公司副总经理徐青峰携质量管理中心主任王芳、生产管理中心主任阳希、财务管理部部长罗斌、办公室主任郝元花参与本次接待。

到达公司，一行领导首先前往会议室进行座谈，徐青峰就公司产品近期生产销售情况从四个方面作出简要汇报，一是保生产，自从疫情放开以来，我司紧急安排生产任务，全员加班加点保证产品顺利完成生产。二是保供给，在政府的大力支持下，公司加快了产品批签发流程，缩短了产品上市时间，近期预计上市的新产品将极大程度缓解市场供给不足的情况。三是保质量，在加大生产的同时，我们严抓产品质量，强化产品生产各环节的监督力度，确保产品质量高效率生产。四是保价格，面对血液制品供不应求的市场现状，我们坚持不涨价，优先保证各大医院重症病人的用药需求，产品从公司直供到医院终端，减少中间环节，杜绝哄抬物价等不良行为。

随后阳希对公司产品的生产安排做了详细介绍，罗斌对公司产品紧急时刻的销售安排作出报告，她表示，公司将根据各市卫健委统计上传的药品需求量来合理分配产品销售，坚持产品由公司配送直供各市医院，最大程度保证药品用到真正有需求的人手上。

认真听完汇报，罗业军表示，企业要拔高政治站位，

追求经济效益的同时更要重视社会效益；要提高风险意识，加强自我监管，保证产品质量；要坚持基本底线，在社会抗疫物资紧张的当下，坚持不涨价，不作假，做有责任有原则的良心企业。同时他表示，通过此次调研，感受到南岳生物是一家有责任、讲原则的企业，政府将不遗余力支持本省血液制品企业发展，切实为企业排忧解难。

座谈结束，一行领导依次前往公司成品仓库、制剂车间、包装车间参观，现场了解产品生产流程。

衡阳市市场监督管理局药品生产流通协调发展科科长唐春辉、省药监局检查分局检查员邹婷陪同调研。



## 南岳生物开展困难职工慰问活动

■文/企划人力部 张子航

为表达人文关怀，充分体现职工大家庭的温暖，1月16日，公司开展2022年度困难职工慰问活动，对15名困难职工走访慰问，通过亲切交谈，充分了解他们的身体状况、生活情况和思想动态，并为他们送去慰问金，累计4.1万元。

本次困难职工慰问坚持精准帮扶、量化标准、实事求是的原则，由困难职工提交申请及相关凭证，工会审核票据并走访了解情况，总经理办公会讨论决定最终名单。层层把关旨在把关怀用到大家公认困难、确实需要帮助的职工身上，确保大家过上喜庆、祥和的春节。

公司副总经理徐青峰、人力资源总监肖四阳、企划人力部部长张瑞凯出席此次慰问活动

